

# 空袭整夜不断 大规模地面攻势展开 数千名巴勒斯坦平民逃离 以军为何此时攻入加沙城?

■新华社记者 路一凡 赵伟宏

以色列军队15日晚开始持续炮击和空袭巴勒斯坦加沙地带北部的加沙城。目击者说空袭整夜不断,数千名巴勒斯坦平民向南逃离。以军16日确认,已在加沙城展开大规模地面攻势,标志着军事行动进入“新阶段”,还将在接下来几天扩大行动。

以军此时攻入加沙城是否与美国国务卿鲁比奥到访有关?以军攻城行动如何开展?以军能否“彻底击溃”巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)?

## 与鲁比奥到访有关吗?

国际舆论普遍注意到,在以军对加沙城展开大规模地面攻势前夕,美国国务卿鲁比奥到访以色列,与以方讨论“加沙问题接下来怎么办”等议题。巴勒斯坦政治分析人士胡萨姆·达贾尼说,在以色列总理内塔尼亚胡看来,鲁比奥来访相当于美国为以色列延续甚至升级战争“开了绿灯”。

从鲁比奥在以色列的公开言论也可看出这一点。他15日与内塔尼亚胡举行会晤时说:“加沙民众理应拥有更好的未来。只有消灭哈马斯,更好的未来才能开启。”鲁比奥还称美方将“坚定不移支持”以色列。内塔尼亚胡则表示,鲁比奥来访传递了美国支持以色列的“明确信号”。两人会晤数小时后,以军对加沙城发起地面进攻和空袭。

## 以军攻城行动如何开展?

以色列国防部长卡茨8月19日与以军总参谋长扎米尔及其他高级军官、以国家安全总局(辛贝特)官员举行会议,



9月16日拍摄的位于加沙边境以色列一侧的以军部队。新华社发

批准代号为“基甸战车2”的行动计划,内容包括对加沙城实施围困、清剿哈马斯武装人员等。

自那以来,以军在加沙城外围及西部多个社区展开地面行动。以军发言人16日说,以军过去一周打击加沙城超过850个巴勒斯坦武装组织目标、袭击数百名武装人员,为攻入加沙城创造条件。

《以色列时报》16日报道说,由数万名士兵组成的以军两个师连夜开始扩大在加沙城的地面行动,标志着以军攻势进入“新阶段”。未来几天内,以军另一个师也将加入,使士兵规模再增加数万人。除现有7万名预备役人员之外,另有约6万名预备役人员也被征召加入此次军事行动。

## 以军能否“彻底击溃”哈马斯?

以色列军方估计,加沙城内藏匿着数以千计的哈马斯

武装人员,另有约60万名未撤离的巴勒斯坦平民。以军称,未来数日至数周,地面部队将持续向加沙城深处推进,让哈马斯“彻底溃败”。

胡萨姆·达贾尼认为,以色列任何军事行动都难以清除哈马斯或摧毁加沙民众意志。以军暴行已让世界上越来越多人认识到,以色列占领巴勒斯坦领土才是问题根源。

一个代表以色列被扣押人员家属的团体15日晚发表声明说,将每晚举行示威活动,直至“内塔尼亚胡听到并实现民众意愿,即立即实现所有被扣押人员获释并结束战争”。

以色列《国土报》援引多名以官员的说法称,由于以军未来可能无法为居住在加沙地带“人道主义区”的200多万人提供水、电和卫生设施,不排除出现极端情况的可能:数十万手无寸铁的加沙民众向以色列边境进发。

据新华社耶路撒冷/加沙9月16日电

## 多方反应

### 欧盟:制裁施压“结束这场战争”

据新华社北京9月17日电(记者 冯歆然 马卓言)外交部发言人林剑17日表示,中方坚决反对以色列升级在加沙军事行动,谴责一切伤害平民、违反国际法的行为,对局势进一步紧张升级深感担忧,反对有关方面拱火浇油。

“我们敦促以色列正视国际社会的强烈呼声,立即停止在加沙的军事行动,尽快实现全面停火,防止更大规模的人道主义危机。”林剑说,希望有关各方以地区和平稳定为重,秉持公正立场和负责任态度,切实为推动局势降温发挥建设性作用。

### 古特雷斯:“两国方案”是维护和平唯一选项

据新华社联合国9月16日电(记者 潘云召)联合国秘书长古特雷斯16日表示,“两国方案”仍是维护中东和平的唯一选项。必须尽一切努力动员国际社会,以确保“两国方案”得以实现。

武装人员,另有约60万名未撤离的巴勒斯坦平民。以军称,未来数日至数周,地面部队将持续向加沙城深处推进,让哈马斯“彻底溃败”。

胡萨姆·达贾尼认为,以色列任何军事行动都难以清除哈马斯或摧毁加沙民众意志。以军暴行已让世界上越来越多人认识到,以色列占领巴勒斯坦领土才是问题根源。

一个代表以色列被扣押人员家属的团体15日晚发表声明说,将每晚举行示威活动,直至“内塔尼亚胡听到并实现民众意愿,即立即实现所有被扣押人员获释并结束战争”。

以色列《国土报》援引多名以官员的说法称,由于以军未来可能无法为居住在加沙地带“人道主义区”的200多万人提供水、电和卫生设施,不排除出现极端情况的可能:数十万手无寸铁的加沙民众向以色列边境进发。

据新华社耶路撒冷/加沙9月16日电

## 保障金融权益 助力美好生活

### 兴业银行天津分行全面启动2025年金融教育宣传周活动

9月15日,兴业银行天津分行举办2025年金融教育宣传周活动启动仪式,正式拉开系列宣传活动序幕。天津分行党委委员、副行长徐川出席活动启动仪式。本次活动以“保障金融权益 助力美好生活”为主题口号,旨在面向社会群众普及防范虚假宣传、非法中介、非法金融和电信诈骗等知识,帮助群众提升金融风险识别能力与防范意识。

当日,国家金融监督管理总局天津监管局、中国人民银行天津市分行、中国证券监督管理委员会天津监管局及天津市地方金融管理局在天津市津湾广场联合举办专题宣传活动。兴业银行天津分行积极参与,精心准备了消

保“钱袋子”、小扇子等趣味问答奖品,

现场展播宣传理性投资、保护个人信

息安全等原创消保视频,

吸引市民踊跃参与。

工作人员为广大群众“一对

一”讲解金融知识,内容涵盖金融产

品适当性、金融产品基础知识以及防

范非法中介和互联网贷款乱象等,

获得市

民广泛好评。

#### 多维度拓展宣传广度

活动期间,兴业银行天津分行充分发挥网点优势,在营业厅堂、电子屏幕、海报栏、公众金融知识教育宣传专区等渠道集中展示本次活动宣传内容,同时通过LED跑马灯、官方网站、官方微博号推送主题口号与相关知识,不断扩大

宣传覆盖面,营造良好氛围。

聚焦重点群体精准普及

兴业银行天津分行各网点结合自身特点,利用“网格化”管理优势,关注老年人、青少年、新市民、特殊人群、外籍人士等重点群体,开展“风险提示送上门”专项宣传活动。工作人员深入社区、企业、商圈、学校、乡村,以贴近生活的案例和通俗易懂的方式传递金融知识和防非反诈常识,让金融知识走进千家万户。

兴业银行天津分行将以此次活动为契机,持续推动金融知识普及与金融服务提质扩面,为建设和谐金融生态贡献力量。

文 刘雅丽

# 足不出户 办理分类广告

## 分类信息刊登项目

- 公 告 · 寻人启事 · 减资公告 · 声 明 · 遗失声明
- 注销公告 · 免责声明 · 指定承租 · 生日祝福 · 结婚启事
- 资产债权公告 .....

扫描二维码 进入小程序办理



联系电话>>> 23602233 17622997767

广告